

**ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ
У І КВАРТАЛІ 2011 р.**

У І кварталі 2011 р. відбулося одне засідання бюро (13 січня) і три засідання президії правління УТГК (26 січня, 23 лютого і 31 березня).

На засіданні 13 січня розглядалося питання про нагородження Почесною грамотою УТГК колективу ДП "Поділлягеодезкартографія" у зв'язку з 60-річчям з дня утворення підприємства, а також нагородження начальника відділу планування територій Міністерства регіонального розвитку та будівництва України, колишнього першого заступника голови Укргеодезкартографії Валентина Тофільовича Липського за багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток геодезії, картографії та кадастру та у зв'язку з 60-річчям від дня народження. Рішення про нагородження було прийнято одногосно.

На засіданні 26 січня розглядалися такі питання: 1) Презентація символіки УТГК (прапор-вимвела товариства); 2) Про сучасний стан галузі та перспективи її подальшого розвитку; 3) Відзначення 60-річчя створення ДП "Поділлягеодезкартографія"; 4) Про нагородження працівників підприємств та організацій; 5) Затвердження фінансових документів на 2011 р. (кошторису, штатного розпису, плану сплати колективних внесків тощо).

Президент товариства І. С. Тревого продемонстрував прапор товариства, виготовлений згідно з рішенням президії правління від 10 березня 2010 р. Прапор малинового кольору, виготовлений з оксамитової тканини розміром 1,5×1,5 м. На одному боці прапора зображено державний герб України, на другому – логотип товариства і напис українською та англійською мовами: "Українське товариство геодезії і картографії". Одногосно ухвалено: прапор товариства за розміром і кольором затвердити і використовувати його при проведенні з'їздів, конференцій та інших урочистих заходів.

З другого питання порядку денного засідання слухали інформацію члена президії товариства, першого заступника голови Укргеодезкартографії І. М. Зайця про сучасний статус галузі й подальше визначення та затвердження цього статусу. Іван Михайлович відзначив, що досі питання не вирішене. Розроблено і передано на обговорення 7-ми міністерств Положення про Державну службу геодезії, картографії та кадастру; рішення мало бути підготовлене до 15 січня, але міністерства не встигли цього зробити. Тепер прем'єр-міністр М. Я. Азаров доручив міністру М. В. Присяжнюку до 15.02.2011 р. внести до КМ України проект Постанови про Державну службу геодезії, картографії та кадастру, її статус та структуру. Сподіваємось на позитивне вирішення цього питання. З метою сприяння його успішному розв'язанню І. С. Тревого від імені геодезичної громадськості України звернувся до прем'єр-міністра телеграмою з проханням надати картографо-геодезичній службі статус самостійної бюджетної установи при КМ України. В обговоренні

питання взяли участь І. С. Тревого, В. Т. Липський, який повідомив, що вийшов Указ Президента, в якому сказано, що міністерства не можуть мати у своєму підпорядкуванні підприємств типу наших. І далі – близько 200 млн грн буде виділено у цьому році на переприв'язування населених пунктів до нової системи координат УСК-2000. Вирішено: заходи, які вживаються президією правління УТГК щодо визначення та затвердження КМ Українського статусу й структури Державної служби геодезії, картографії та кадастру, схвалити.

Заступник голови правління з організаційних питань П. М. Шевчук поінформував членів президії про відзначення 60-річчя з дня створення ДП "Поділлягеодезкартографія", яке знаходиться у м. Вінниці. Він повідомив, що урочистості відбулись 14 січня у приміщенні підприємства, на які були запрошені ветерани виробництва та всі працюючі на сьогоднішній день. Серед присутніх були ветерани колишніх загону № 11 та експедиції № 241, а також колишні керівники підприємства С. Г. Осадчук, В. М. Кравецький, С. Ф. Дудник, бригадир камеральних робіт Н. Г. Венславовська, представники державних обласних і міських органів, вищих навчальних закладів тощо. З доповіддю про історичний шлях підприємства виступив нинішній його директор Б. П. Окопний. Привітали колектив-ювіляр голова ЦК профспілки працівників геології, геодезії та картографії В. К. Супрун, президент УТГК І. С. Тревого, колишній головний інженер Підприємства № 13 П. М. Шевчук, а також представники обласної та міської адміністрації м. Вінниці, вищих навчальних закладів та інших установ. Велику групу працівників підприємства було нагороджено почесними грамотами та подяками від керівництва підприємства, ЦК профспілки, Українського товариства геодезії і картографії, обласних і міських організацій. Ухвалено: інформацію взяти до відома, керівництву ДП "Поділлягеодезкартографія" підготувати статтю про цю подію в журнал "Вісник геодезії та картографії".

І. С. Тревого доповів питання про нагородження відзнаками товариства. Після обговорення було ухвалено нагородити заохочувальними відзнаками УТГК відповідно до поданих документів: **Почесною відзнакою імені професора А. Л. Островського – Дорожинського Олександра Людомировича**, завідувача кафедри фотограмметрії та геоінформатики Інституту геодезії НУ "Львівська політехніка", д.т.н., професора за багатолітню сумлінну творчу працю, активну громадську діяльність в Українському товаристві фотограмметрії та ДЗ та у зв'язку з 70-річчям від дня народження. Стаж роботи за фахом – 48 років; **відзнакою "Почесний геодезист України": Рощенія Володимира Михайловича**, директора Державного аерогеодезичного підприємства за багатолітню сумлінну творчу працю, значний внесок у розвиток топографо-геоде-



зичного виробництва, вдосконалення технологічних процесів, виконання гідрографічних та інженерних робіт з делімітації та демаркації державного кордону та у зв'язку з 60-річчям від дня народження. Стаж роботи за фахом – 49 років; *Шевченка Віктора Олексійовича*, професора кафедри геодезії і картографії Національного університету імені Тараса Шевченка, д. геогр. н. за багатолітню сумлінну творчу працю та успіхи у підготовці наукових кадрів і в зв'язку з 40 річчям фахової діяльності. Стаж роботи за фахом – 40 років; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" I ступеня:** *Карела Редей*, директора НДІ геодезії, топографії та картографії Чеської Республіки за активне сприяння розвитку міжнародних відносин між геодезистами і картографами Чехії та України. Стаж роботи за фахом – 42 роки; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" III ступеня** *Плетенецького Ігоря Володимировича*, директора ТОВ "Північно-Кавказьке агентство з геодезії і землепорядкування" за вагомий внесок у розвиток геодезичного виробництва, тісну співпрацю з Українським товариством геодезії і картографії.

Далі П. М. Шевчук представив присутнім проекти фінансових документів товариства на 2011 рік. Це кошторис правління, штатний розпис, ліміт витрат на телефонні розмови, розмір поштових, канцелярських та інших господарських витрат, суму внеску в Міжнародну федерацію геодезистів (FIG), план сплати колективних внесків членами товариства і борги колективних членів за минулі роки. Згідно зі звітними даними, залишок коштів на 1.01.2011 р. становить 7 513,57 грн. Планом передбачається у 2011 р. надходження членських внесків від колективних членів у сумі 36 000 грн, що на 1 тисячу більше, ніж у минулому році. Це обумовлено тим, що у нас збільшилась кількість колективних членів на одну організацію. Кошторисом передбачено витрати на утримання правління товариства в сумі 28 940 грн, на проведення статутної діяльності – 9 274 грн, із них на проведення II з'їзду – 3 100 грн, разом витрат 38 214 грн. Залишок коштів на рахунку в кінці року заплановано в сумі 8 100 грн. Штатним розписом передбачено два працівники з місячним фондом зарплати 1 675 грн. У зв'язку зі збільшенням мінімальної середньої зарплати із 888 грн у 2010 р. до 963 грн у 2011 р. місячний фонд зарплати порівняно з 2010 р. збільшився на 10,9 %. У х в а л е н о: представлені фінансові документи товариства на 2011 рік затвердити.

У "Різному" слухали повідомлення П. М. Шевчука про те, що наразі ніяких доповнень і змін до тематичного плану роботи на 2011 р. до правління не надходило. Враховуючи це, було запропоновано тематичний план на 2011 р. остаточно затвердити, розмістити його на сайті товариства і надрукувати в журналі "Вісник геодезії та картографії". З такою пропозицією усі погодились.

На засіданні 23 лютого розглядались такі питання: 1) Про початок підготовки до II з'їзду УТГК; 2) Про статус Дніпропетровського геодезичного

товариства (ДГТ); 3) Нагородження членів товариства за вагомий внесок у розвиток геодезії і картографії України; 4) Різне.

Президент УТГК І. С. Тревого повідомив про початок підготовки до II з'їзду товариства, який має відбутись восени цього року. Як перші кроки, пропонується підготувати 9 статей на замовлення для опублікування їх у збірнику наукових праць "Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва". Збірник спеціально присвячується з'їзду і вийде з друку до 01.09.2011 року. З майбутніми авторами статей домовленості про підготовку публікацій досягнуто. Під час проведення з'їзду діятиме виставка сучасного геодезичного і фотограмметричного обладнання, а також картографічної продукції, програмних розробок тощо. Організацію виставки (за згодою) доручено директору фірми "Антекс" В. М. Ревуцькому, який вже приступив до роботи. В и р і ш е н о: з пропозиціями президента погодитись, інформацію взяти до відома.

На цьому ж засіданні Ігор Севірович розповів, що в м. Дніпропетровську створено регіональну організацію – ДГТ УТГК, яка протягом двох років проходила реєстрацію в Міністерстві юстиції України. Для остаточного вирішення цього питання потрібно написати в Мінюст лист-згоду для того, щоб нова організація була зареєстрована як юридична особа – регіональний підрозділ УТГК в Дніпропетровську. В и р і ш е н о: направити в Мінюст України відповідного листа з цього питання.

Наступним розглядалось питання про нагородження працівників підприємств та організацій. Віце-президент УТГК М. В. Білоус повідомив, що до правління надійшло три подання для нагородження членів товариства. Розглянувши подані документи, у х в а л е н о нагородити: **Почесною відзнакою імені проф. А. Л. Островського Руденко Ірину Станіславівну**, головного редактора ДНВП "Картографія" за вагомий внесок у розвиток картографії України та у зв'язку з 55-річчям від дня народження; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" I ступеня** *Заблюцького Федора Дмитровича*, завідувача кафедри вищої геодезії та астрономії НУ "Львівська політехніка", д. т. н., професора за вагомий внесок у розвиток геодезичної науки та у зв'язку з 65-річчям з дня народження; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" II ступеня:** *Паров'яка Івана Павловича*, директора видавництва НУ "Львівська політехніка" за вагомий внесок у розвиток видавничої справи в галузі геодезії і картографії та у зв'язку з професійним святом працівників геології, геодезії та картографії України.

У "Різному" слухали повідомлення І. С. Тревого про те, що до правління УТГК надійшло запрошення Польського геодезичного товариства (SGP) на науково-технічну конференцію з інженерної геодезії, присвяченої пам'яті колишнього президента SGP професора Станіслава Пахути. Запрошуються президент УТГК і доцент НУ "Львівська політехніка" В. В. Задорожний. Передбачається виступ І. С. Тревого з доповіддю на конференції,



його керування науковою секцією, переговори щодо спільної співпраці УТГК і SGP у 2011 році. У х в а л е н о: відрядити до Варшави з 22 по 27 березня 2011 р. запрошених І. С. Тревого та В. В. Задорожного за кошти Західного геодезичного товариства.

На засіданні 31 березня розглядалися такі питання: 1) Про підготовку до проведення II з'їзду УТГК; 2) Про готовність до проведення чергової міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2011", приуроченої до Дня геолога (27-29 квітня 2011 р.); 3) Про участь у науково-технічній конференції з інженерної геодезії у Варшаві (22-27 березня 2011 р.); 4) Про нагородження працівників підприємств та організацій з нагоди Дня геолога.

Інформацію про хід підготовки виставки геодезичних приладів та іншої нової техніки в дні роботи II з'їзду надав директор ТОВ "Деметра5" В. М. Ревуцький, якому доручено організацію виставки. Він повідомив, що визначено всіх учасників виставки, узгоджено з ними усі деталі її проведення, йде пошук коштів, необхідних для цієї важливої справи. А президент товариства І. С. Тревого повідомив, що вже визначено назви і авторів статей до збірника "Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва", узгоджено терміни подання рукописів у редакційну колегію тощо. Збірник буде видруковано не пізніше вересня, завершується робота над Проспектом товариства. Залишається визначитись з конкретною датою та місцем проведення з'їзду, що буде зроблено після проведення конференції "Геофорум-2011". У х в а л е н о: інформації В. М. Ревуцького та І. С. Тревого взяти до відома.

На цьому ж засіданні Ігор Севірович розповів про готовність до проведення 27-29 квітня чергової міжнародної науково-технічної конференції "Геофорум-2011". Підготовка до конференції практично завершується, відбудеться вона на Яворівському військовому полігоні, де витрати на її проведення, порівняно з іншими місцями, найменші. Вступний оргвнесок становить 300 грн, вартість проживання за одну добу – від 40 до 130 грн, харчування – 110 грн. Відповідні приміщення та зали для проведення засідань і проживання учасників конференції підготовлені, є Інтернет. Працюватиме 6 секцій, вказаних у програмі. Буде велика кількість іноземних делегацій, а також з Києва та інших міст України. В и р і ш е н о: заходи, які проводяться Західним геодезичним товариством для належного проведення конференції "Геофорум-2011", схвалити.

Далі президент товариства інформував присутніх про участь української делегації від УТГК у науково-технічній конференції з інженерної геодезії, яка проходила 22-27 березня цього року у Варшаві. У конференції, крім президента, брав участь доцент НУ "Львівська політехніка" В. В. Задорожний. Вона проходила в містечку за 50 км від Варшави. Робочою мовою заходу була польська та англійська. Після конференції відбулись переговори про співпрацю УТГК і SGP у 2011 році. У х в а л е н о: інформації І. С. Тревого взяти до відома.

Останнім розглядалось питання про нагородження працівників підприємств та організацій з нагоди професійного свята працівників геології, геодезії та картографії. Після обговорення було у х в а л е н о нагородити заохочувальними відзнаками УТГК відповідно до поданих документів: **відзнакою "Почесний геодезист України" Тартачинську Зоряну Романівну**, к. т. н., доцента кафедри геодезії НУ "Львівська політехніка" за значний внесок у розвиток геодезичної науки в Україні. Стаж роботи за фахом – 20 років; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" II ступеня Гордецького Євгенія Михайловича**, начальника відділу геоінформаційних технологій ЗАТ "Інститут передових технологій" за створення інформаційних систем і технологій цифрового картографування. Стаж роботи за фахом – 32 роки; **відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" III ступеня: Бусола Ігоря Віталійовича**, редактора ЗАТ "Інститут передових технологій" за створення мультимедійних атласів та Інтернет-ресурсу Osvitanet.com.ua. Стаж роботи за фахом – 20 років; **Карачунову Лесю Вікторівну**, начальника відділу цифрової картографії ЗАТ "Інститут передових технологій" за створення серії настінних карт світу, Європи, України та областей. Стаж роботи за фахом – 15 років; **Процика Михайла Теодоровича**, старшого викладача кафедри фотограмметрії та геоінформатики НУ "Львівська політехніка" у зв'язку з 50-річчям від дня народження. Стаж роботи за фахом – 23 роки; **Стародубцеву Галину Петрівну**, техніка I категорії ДП "Східгеоінформ" у зв'язку з 60-річчям від дня народження. Стаж роботи за фахом – 41 рік; **Шмиговського Івана Петровича**, генерального директора ТОВ "Нефтеюганский научно-исследовательский и проектный институт" (Росія) за тісну співпрацю з Західним геодезичним товариством УТГК. Стаж роботи за фахом – 37 років.

© П. М. Шевчук